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TE REGISTREREN

Ref K. - DAGVAARDING

Dossier:

Het jaar TWEEDUIZEND EN ZEVEN, op VIER JUNI
AFSCHRIFT Ten verzoeke van:

Hebbende als raadsman Meester
kantoor houdende te

Heb ik ondergetekende, Michel INDEKEU, gerechtsdeurwaarder,
kantoor houdend te 8930 MENEN-REKKEM, Steenland 15

DAGVAARDING gegeven aan;

Waar ik het afschrift..... M ............ ter hand kon stellen overeenkomstig de artikelen 33 tot en met 35
van het Gerechtelijk Wetboek,éatf

Mij zo verkiaard, Zodat ik het afschrift waarvoor niet werd petekend voor ontvangst, om.. . SS . ‘9 ...aur
heb achtergelaten overeenkomstig artikel 38 par. 1 van het Gerechtelijk Wetboek.

Om te verschijnen op donderdag Zeven Juni aanstaande om 9 uur in de voormiddag
voor de Voorzitter van de Rechtbank van Eerste Aanleg te KORTRIJK, zetelende IN
KORTGEDING, in de gewone gehcorzaal, Gerechisgebouw, Burgemeester Nolfstraat 10/A
te 8500 KORTRIJK

TENEINDE:



Dat partijen gehuwd zijn voor de amblenaar van de burgerlijke stand te |

Dat uit het huwelijk van partijen twee kinderen werden geboren :

Dat partijen bij vonnis dd. 4,71.2004 van de rechibank van eerste aanieg te Kortrijk uit de echt
gescheiden zijn .

Dal bij beschikkngen dd, 14.10.2004 en dd. 8.12.2005 van de Voorzitter van de rechtbank van eerste
aanleg te Kortrijx het ouderlijk gezag over de beide kinderen aan de belde partners werd toegekend
met hoofdverbliif bij verzoekster en met een recht op persooniijk contact voor gedaagde :

* elke woensdajanamiddag vanaf 12 uur tot 19 uur

- om de 14 dagen vanaf vrijdag 18 uur tot zondagavond 19 uur

“ de eerste helff van de maanden juii en augustus

* de eerste helf' van e passvakantie en de tweede heift van de kerstvakantle

Dat de beids kinderen sinds 1 september 2004 de lessen voigen i

rgerd Ziin .

Dat ~eqgens blizondere leer- en gadragsproblemen bijzondere aandacht en opvoiging
nodig hesft .
Dat’ na de zomer van 2005 gevoigd wordt door ren

verbonden aan het Heilig Hartziekenhuls te Roeselare .
Dat tut de diagnose kwam dat de molorische onrust , de impulsivitelt en de
aandachtszwakte sterk wijzen In da richting van ADHD |
Dat voigens een behandeling met Rilaline zeker verantwoord Is aangezlen er

waarschijnilik significan negatieve invioed is op het schools presteren en vermosdelijk ook op het
sociaal functionereri .

Dat er een aangepast! opbouwschema werd meegegeven .

_Dat bij contrale blesk dat deze behandeling effectief Is en voor een duidsiik beter zelfoesld voor
zargde .

Dat het gebruik van rilaiine zljn vruchten afwierp en dat bevestigt dat er met het gebrulk
van rilatine een duidetijke verbetering van aandachl , werkhouding en schaolresuitaten vastgesteld
werd . '

Dat blj arrest dd. 23.04.2007 van het Hof van Beroep te Gent beslist werd dat de kinderen met ingang
van 8 mei 2007 aiternerend bi) verzoekster en bij gedaagde zouden verbiijven voigens een
weeksysteem woartlj (e wissel telkens op dinsdag om 18 uur zou piaatsvinden .

Dat bij hetzelfde arrest door het Hof besiist werd dat de kinderen met ingang van het schooljaar 2007-
2008 opnieuw noar school dienden te gaan naar de Vrije Basisschool te Bavikhove die zij 3 jaar
geleden achter zich hadden gelaten .

Dat sinds de ingartg van hel aiternerend weekverblijf de leerkracht van en de zorgoobrdinator
bijzonderes wijzicingan hebben waargenomen mel betrekking tot hel gedrag en de werkhouding van

Dat week na week geobserveerd wordl .

Dat in de week van 9 mel 2007 tot 15 mei 2007 ( Ujdens het verbiijf bij de vader ) tiidens zijn
aanwezigheid in oe kias aan zijn materiaal prutst tot het kapot is , dat hij tlidens de gegeven uitieg niet
mee vaigt . dat hij zijn taken niet afgewerkt krijgt tiidens de opgelegde tiid , dat hij tiidens het individueel
werken met zijn rualenaal of zijn buran bezig Is , dat wanneer er een klasgenootje langs komt

het moeliijk heeft om de anderen met rust te ialen .

Dat tiidens zijn aanwezigheid op de spesipiaats de toezichthoudende ieerkrachten ultleg komen vragen
aan de kiastituinns betreflende het gewijzigde gedrag van
Dat zij vaststellan dat 2ich gemakkslijk iaat uitdagen .



Dat tijdens de weex dat blj de bij de vader verblijft door hem gesn ri!atir;e loe i
vermits hij het vertikt dit medicament aan toe te dienen . ° gedlend kit

Dat voigens het versiag dd. 25.05.2007 van blijkt dat het gebruik van rilatine tot een
duidelijke verbederng van aandacht werkhouding en schoolresultaten leidt .

Dat op school reeds vastgesteld wordt dat er een duidelijk verschii merkbaar is tussen de dagen
waarop Ritaline neemt en dat de observatieversiagen van de school dit duidelijk aantonen .

Dat het volgens ds behandelende ans aangewezen is dat lijdens de
schooldagen zljn medicatie neemt

Dat nu reeds blijkt dat gedaagde niet wil meewerken aan de behandeling die door de kinderneuroloog
wordt voorgeschreven ,

Dat een verandering van school naar Bavikhove met Ingang van het schooljaar 2007-2008 . waar de
kinderen sinds 3 .aar geen binding mee hsbben en geen vrienden mear hebben vermits zi] belden een
jaar hebben moeten zittanblljven , zeer nefast zal zijn voor de verdere ontwikkeling van de kinderen en
in het bljzonder voor die een bijzondere aandacht en opvolging vergt .

Dat sinds 3 jaar gevolgd en begsleid wordt door de leerkrachien en de zorgcodrdinator in de St
Lutgartgchool te Roeselare ’

Dat bovendien zeer goed gavoigd wordt door het CLB te Roeselare en dat de huidige aanpak
het toedienen van menicatie enerzijds en de goeds begeleiding door de St. Lutgartschool te Rogselars
en het CLB anderzijds van essentieel belang z{in voor de verdare ontwikkeling .

Dat dit biijkt uit de vizrslagen van . het CLB te Roeselare .
Dat het veranderen van school in de gegsven omstandigheden onvermijdetijk voor gevolg zal hebban
dat de kindersn Jit hun natuurlijke omgeving weggeruk! zulien worden sn dat de tot op heden

geleverds Inspanhingen met gunstig resultaat als gevolg . als sneeuw voor de zon zullen verdwijnen .

Dat nu reeds vastgeseid wordt dat tidens het verbiljf bij de vader geen rliatine toegediend
krijgt met alle nefaste gevalgen vandlen .

Dat een verangaring van school geenzins de bslangen van de kinderen zal diehen .

Dat het belang van de beide kinderen het vereist dat zlj voor het schogljaar 2007-2008 en voigends
verder school kunnen lopen in de St.Lutgartschool te Roeselare .

Dat de belangen van de kinderen onder ogen mosten gezien worden en bij de beoordeiing in rekening
moeten gebracht worden { art. 3, 12, Verdrag Inzake de rachten van het kind ) .

Dat me! ean handgeschreven verklanng de wens ultdrukt om verder school te kunnen lopen in
de StLurgartschool te Roeselare en niet wenst terug te keren naar de Vrije Basigachool te Bavikhove .
Dat bovendien de wens uitdrukt om door de rechibank gehoord te worden .

Dat verzoekster de rachibank verzoek! om te horen zeggen voor rechi dat de kinderen

met ingang van schooljaar 2007-2008 en de daaropvolgende schooljaren verder ingeschreven
zullen worden = de St.Lulgartschool , Acaclastraat 2 , te 8300 Roeselare en dat zij aldaar verder de
lessen zullen volgen .

Dat verzoekster wanneer zif verder vaststelt dat gedaagde niet bereld is om het voorgeschreven
geneesmiddel ritatine tijdens de schooldagen toe te dlenen aan an niet bareld is om mee te
werken aan mogelijke therapleén die zich nog verder kunnen opdringen dan verzoek! zij om de
kinderen hoofiizakelijk bij haar te iaten verblijven met afschaffing van de actuele bliocatieregeling en
met de loepassing van het recht op persoonlijk contact zoals voorzien in de beschikkingen dd.
14.10,2004 en dd. 8.12.2005 .



Dat verzoekster noodgedwongen haar toeviucht neamt tot de kort geding procedure vermits de
gewone rechtspleying { procedure voor de Jsugdrechtbank ) niet bij machte is om het geschil tidig op
te lossen voor 1 september 2007 |

Dat de kort gedintrechier aver een ruime beoordelingsmacht beschikt ( Cass. 21 mei 1887 , RW.
1978-1988 , 1425)

Dat de vordering van verzoekster spoedeisend is en dat het aangewezen is In het belang van de
kinderen dat er vaor 1 september 2007 een besl!issing wordt genomen .

Aangezien verzouksier te kennen geeft dat zij zich verzet tegen een weglating ter inisidende zitting en
hoogstens kan akkooro gaan met gen kort uitstal |

OM DEZE REDENEN

De vordering onivankelijk en gegrongd te verkiaren .

Te zeggen voor recht dat en met ingang van het schooljaar 2007-2008
en de daaropvoigende schooljaren ingeschreven zullen worden in de Gemengds Vrije Baslsschool
Simt-Lutgart , Acaciastraat 2 |, te 8800 Roeselare en dat zij aldaar de isssen zulien volgen .

Voor zover gedaagde niet bereid is om het geneesmiddel rilatina te geven aan en niet
bereid is om zijr- rnedewerking te verienen aan de mogslijke therapieén die zich voor nog
kunnen opdnngen te zeggen veor recht dat de kinderen hoofdzakelijk bij verzoekstsr zullen verbiijven
en dat gedaagde zijn recht op persooniijk contact zoals voorzien in de beschikkingen dd. 14.10.2004
en dd. 8.12.2005 van de Voorzitter van de rechtbank van serste aanleg te Kortrijk en de daarin
neergelsgde mudaiitelten zal kunnen uitoefenen .

Gedaagds te vizroordelen tot de kosten van het gading aan de zljde van verzoekster begroot op de
dagvaardingskosien en de rechisplegingsvergoeding ad 121 47 €,

Onder voorbshoud van alle rechten en zonder enige nadellge srkentenis .

Het vonnis uitvoerbaar te horen verklaren bij voorraad nlettagenstaande slk verhaal en zonder borg en
met uitsluiting ven kantonnement .

En opdat gedaagde hlervan niet anwetend zou zijn zo heb tk hem zijnde en sprekende zoals hoger is
gezegd een afachrifi gelaten van onderhavig exploot desnoods onder gesioten omslag overeenkomstig
de wet .

Waatrvan akte .
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KOSTEN: HONDERDZESENZEVENTIG EURO TWAALF CENT
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ele kosten van aangetekende zending(en)).

De gerechtsdeurwaarder,




